

№ 5 АВГ. 1964

## ГАСТРОЛИ ПРОШЛИ УСПЕШНО

В Ташкенте закончились гастроли Иркутского театра музыкальной комедии. 13 спектаклей включала в себя гастрольная афиша, среди них лучшие произведения классической оперетты и советской музыкальной комедии: «Бабий бунт», «Сладка ягода» Е. Птичкина, «Летучая мышь», «Цыганский барон» И. Штрауса, «Сильва», «Баядера», «Последний чардаш» И. Кальмана и другие.

Гастроли иркутян вызвали большой интерес у общественности города. В течение месяца с шефскими концертами, спектаклями артисты выступали перед рабочими промышленных предприя-

тий, тружениками сел, воинами Советской Армии. Творческие встречи коллектива театра с деятелями литературы и искусства состоялись в Доме актера, в Доме журналистов. Передачи с участием ведущих актеров театра транслировались по узбекскому радио и телевидению. Спектакли «Учитель танцев», «Сильва» были показаны по телевидению. Рецензии, интервью с актерами театра, творческие портреты опубликованы в газетах и журналах «Правда Востока», «Ташкентская правда», «Вечерний Ташкент», «Советский Узбекистан» и других.

**Л. НЕГОДА,**  
зав. литчастью Иркутского театра музыкальной комедии.